

满怀期待 大步向前

岁月如水流,不知不觉间,我们就随着时间的洪波漂流到了2023年的最后一个月。站在2023年的年尾,回望来时的路,再小心翼翼地看看前方充满未知数的崭新旅途,有许多感慨,也有很多期待。

在一年即将终结的时节,万物休养生息,大地一片静悄悄。人生就是这样慢慢地让人在寒凉中学会坚强,慢慢地让人在欣赏中学会感悟,我们一路走来跌跌撞撞,时而惊喜,时而痛苦,只有用平静的心态来治愈自己。光阴的故事里,都是我们的悲欢离合,都是我们值得回忆的事情。感恩时光,不负自己,世间有许多事,有许多的情感,都无须追问,因为无论你怎么做都有遗憾。欢喜无需理由,活好每一个现在,按照自己喜欢的方式活出自己的精彩,让美好成为最难忘的回忆。当我们努力生活,把日子过得有声有色,也一定就会迎来花开锦绣。

往后的日子里,向着幸福出发,一切都充满了希望。初心不变,善待自己,对自己

好点儿,演绎好自己的角色,接受人生所有,也允许一切发生。我们每个人都是时间的过客,无论怎么样,都要自己承担责任,敢于面对现实,淡然从容就是我们前行的动力。有风雨莫测,也有不期而遇,只有让自己带着感恩的前行才会拥有阳光和温暖。拥有一段宁静的时光,品茶、读书,热爱生活,生活才会对我们温柔。珍惜每一个当下,也真心实意地享受人间烟火,日子过得舒心,在于内心的简单干净。

未来,一定跟过去走过的路一样,不是十全十美的,但是我相信人生稍有欠缺,才是真正的圆满;未来,虽然或许会有跟过去截然不同的故事情节,但是我相信新的故事,是感人的、温暖的、真诚的,我们只需满怀期待大步前进便好。在2023年的最后的日夜。不用时光暂缓,我们也能书写精彩的诗篇;无需来日方长,我们也能留住最欢喜的岁月。让我们一起为2023年画下一个圆满的句号。

文/综合服务公司 冯雅军

肆意的人生

十多岁的时候羡慕二十多岁的哥哥姐姐,可以自由的外出,十一二点回家也只是被提醒“回来的太晚了”;步入社会羡慕公司的前辈们有超前的眼见与格局;后来看到背着书包的孩子、有着阅历的前辈、张扬的伙伴等等羡慕都溢于言表。

十二月中旬,全国大范围降雪,东胜也不甘落后,早晨通往单位的路上积雪被车胎碾的吱吱的响,下坡时车胎不断boss,一转弯还来个280°转弯,心想着自己一定是这条路最靓的仔,多么酷炫的转弯,又看到步行的大姐和同伴拍拍打打羽绒服上的雪,前方路旁撞车的大哥抽着烟,等公交看热闹的人们,每个人都是不一样的状态,但每个状态好似都在我身上出现过。

总是在羡慕别人路上。想要张扬自在,想要完事面前做到气定神闲,想要永远有依有靠,想要的太多太多,唯独不想要当下的自己。

每把时间用在别人身上一秒就留给自己少一秒。人生只有一次,就应该在自己的人生里张牙舞爪,拼尽全力,尽其所能的活的肆意,做最好的自己,享受当下,就是肆意的人生。

文/易达公司 卫晓姝

“新”气派

在时光的长河中,岁月的脚步总是悄无声息的走过。花开花谢,此消彼长,云卷云舒,又是一年。岁序更替,华章日新,走过紧张忙碌、充满挑战的12月,我们即将挥别2023年,迎接充满希望的2024年。

光阴似箭,日月如梭。回首过去的一年,仿佛置身于历史的长河中,那些欢笑与泪水、成功或与失败,都成为了我们生命中不可或缺的篇章。然而,正如古人所言:“逝者如斯夫,不舍昼夜。”过去的终将过去,未来的路还很长。过去的一年,我们或许经历了种种磨难,或许收获了种种喜悦,又或者

被生活琐碎事磨平了棱角,其实这都是成长的必经之路,正如冬天的雪花,虽然冰冷,但却纯洁美丽。而未来,我们将会以更加坚定的步伐,迎接新的挑战与机遇。

辞旧迎新,不仅是对过去的告别,更是对未来的期待。在这个特殊时刻,我们或许会感到一丝丝的失落与不舍,但更多的应该是期待和憧憬。“新”气派、“新”气象,我相信,只要心中有梦想、有信念,就一定能够实现。岁月如梭,时光荏苒,辞旧迎新之际,让我们共同期待着新的一年,期待着美好未来。

文/综合服务公司 王悦

追逐

恍然间如白驹过隙,不知不觉而又后知后觉,在时间的漩涡里,大家逆流而上,步步回头,带着些许胆怯,却又不得不追着时间的步伐,大步向前。

翻翻日历本,被一年时光磨得稍平的扉页从指间一张张滑过,行云流水般的顺畅,如那365个日夜般流逝的悄无声息。

一直很喜欢海子的那句“以梦为马,不负韶华”;像是给我们的青春定义,一直奋斗,不负青春。十几岁的我们眼里还有着对这世间的不屑一顾,还有着我们青春特有的狂傲不羁。记得衡中少年张锡锋的演说,“有一条路人烟稀少,寸步难行,但是却不得不坚持前进,因为它的尽头种着梦想”,是的,这世间唯有青春与梦想不可辜负。梦想是明朗的诗,是远方的田野,是我们永远追求的卓越,没有人愿在年少时想成为一个普通人,我们都想站在台上,成为那个所有目光所及的人。

“有事者,事竟成,破釜沉舟,百二秦关终属楚;苦心人,天不负,卧薪尝胆,三千越甲可吞吴”。在即将到来的2024年,追求梦想的同时,我们会付出很多东西,时间,汗水,但是,要记着我们的身后有着我们挚爱的人,我们要为自己,为他们去奋斗,用尽全力,去拥抱未来。

文/万得地产 郭婉娟

新年新祝福

绒絮落岁、风月荏苒、岁月如梭。2023即将画完她那轮完整的圆,在即将过去的一年里,我们共同播种希望,共付热情,共享喜悦,也共同见证了一路走来的历程。在这辞旧迎新之时,让我们放飞希望,互致祝福,双手合什、共同祈祷未来。祝愿天安集团所有的领导和同事们在欢乐祥和的气氛中迎接2024年的到来。

在多年工作中共同携手走过了无数个日夜,在彼此真诚的合作中,我们建立了深厚的友谊。在公司领导的共同关怀之下,在各位同仁和全体员工的共同努力之下,我们在过去一年的工作中,又取得了辉煌的成绩。在即将要告别精彩而难忘的2023年,朝

气蓬勃地迎接2024年到来之时,公司满怀着对来年的希望,携手并进,共创喜庆祥和,共同迎接更加美好的2024年。在领导们正确的指导下,我们不断提高专业水平、提升自身素质和能力,在过去的一年里取得了一系列的成绩与荣誉。

我们深知成绩和荣誉的取得不仅仅缘于自身的奋斗与拼搏,更得益于兄弟公司一道同行、多年来始终如一的支持与精诚合作。新的美好的一年钟声即将敲响,以此为契机,我们真诚、热情,心怀感恩,与公司员工共同举杯,庆祝昨日的成就,展望未来。2023曾经辉煌,2024必然灿烂;点燃使命,成就梦想。

文/赛宝音 柳秋迎